



株洲造新型无人机试飞成功

为我国目前载重量最大的多旋翼增程式无人机



工作人员调试无人机。
通讯员 供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/段智勤 刘莹)日前,由湖南鲲鹏航空科技有限公司(以下简称鲲鹏航空)研发的YP-100KG油电混合动力行业无人机成功试飞,这是我国目前载重量最大的多旋翼增程式无人机。

12月3日,在茶陵县经开区一块空地上,4名工作人员小心调试着一架等人高的无人机,它机身线条流畅,机翼在日光下熠熠生辉,庞大的“身躯”引得围观人员惊叹。在检查结束后,工作人员遥控无人机缓缓起飞,先进的动力系统让起飞过程迅速又稳定。在空中,新型无人机姿态极佳,凭借高精度导航与智能飞控,灵活执行各项指令。

YP-100KG无人机的设计理念与传统电动无人

机截然不同,其混合动力系统结合了油和电的优势,使得这款无人机可以在较长时间内稳定飞行,能够携带达100公斤的载重,适合大型设备运输和应急救援等多种应用场景。此外,该机的高精度导航与智能飞控系统,也为其在复杂环境作业提供了有效保障。这款无人机研发成功,破解了多旋翼无人机续航时间短、载重小等技术难点,开启了行业新篇章。

据悉,鲲鹏航空是一家专业研发生产无人机的企业,于2019年落户茶陵,其生产的无人机广泛用于物流配送、警用安防、遥感测绘、森林消防、飞防植保等行业。近年来,该公司坚持以科技创新、自主研发为支撑,生产的无人机在国内市场备受欢迎,主要销往中国石油、中国航发等企业。

刘女士的买房故事

株洲晚报融媒体中心记者/李军 通讯员/刘川

12月9日上午9时40分许,株洲信息港清湾一期(长一府)的10余名业主代表,将一面锦旗送到了市住建局,感谢其为430余户业主拿到房子所做的努力。

刘女士是业主代表之一,于2020年10月购买了长一府8栋的房子。和大部分业主一样,她当初选择这里的房子主要是为了孩子上学。此外,家里有两个孩子,也有改善住房的需求,于是买了一套128平方米的房子。

2021年底,刘女士得知开发商资金链断裂,楼盘“烂尾”,让此前合同约定的2023年6月30日交房,变得无法兑现。让情况更严峻的是,由于开发商不符合相关条件,长一府没被列入“保交房”专项借款项目,让融资与楼盘复工变得困难重重。

“买房的时候,预售的5栋房子已经建了10多层,眼看着突然停工,我们业主都很焦虑。”刘女士说。她在业主群得知,不少人和她一样过渡期间租房住,月供和房租一起交,加上一家四口的开支,压力不小。

令刘女士和业主感动的是,市区工作两级都很重视她所在的楼盘复工进展。去年5月,市区组建了

工作专班全力推进,定期组织工作专班、开发商、施工方、业主一起举行“四方会谈”,协调复工过程中的难点堵点。

通过市区两级专班积极筹措资金,与施工方就复工展开多轮沟通,长一府项目实现复工。今年11月30日,刘女士和相关业主陆续收到了交房的通知。

最近,刘女士已联系装修公司开始进行装修。还有个好消息是,她也申请了“以旧换新”政策,各种家装厨卫及电器补贴算下来,她能享受近1万元的补贴。

“这笔补贴相当于我半年的房租了。”刘女士笑着说,目前她购买的瓷砖已经享受补贴并开始送货。

听她分享收房后的装修动态,市住建局相关负责人表示,刘女士等业主也不用担心办证的问题,今年9月30日我市发布楼市“新十条”,其中第三条明确分类施策,按照“群众无过错即办证”的原则,将及时为购房群众办理不动产登记手续,实现“应发尽发”。

长一府项目目前已做完消防及质量验收,等接下来通过联合验收,相关业主就能拿到房产证了。刘女士说,她已经在期待着,“等到明年夏天一过,我和家人就可以拿证入住属于自己的房子了。”

“爱心”帽子围巾 温暖高龄老人和环卫工

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)“很厚实,非常暖和。”12月9日下午,一场“寒冬送温暖”活动在天元区泰山路街道泰园社区居委会开展,66岁的环卫工人唐海言试戴帽子和围巾后,连连点赞。

来自湖南工业大学离退休处的退休教职工将41顶毛线帽和41条围巾送到了泰园社区居委会。有环卫工人代表和几名高龄老人来到活动现场。

“帽子是退休教职工手工编织,仿羊绒围巾是老师们设计后定制的。”湖南工业大学离退休处协会会长

彭淑华介绍,湖南工业大学离退休处组织有编织手艺和爱好的退休教职工成立了编织协会。入冬后,一些退休教职工聚在一起做编织活,切磋交流编织技艺。编织协会“趁机”组织成员发挥特长,编织毛线帽,计划帮助高龄老人和环卫工人温暖过冬。在泰园社区党支部帮助下,对接到26名高龄老人和15名环卫工人。

简单的捐赠仪式后,退休教职工和居委会工作人员对高龄老人进行走访慰问,将帽子、围巾一一送到老人手中。

影讯 美达影城(12月10日)

孤星计划 10:25 12:25 14:20 15:15 16:20
18:20 19:20 20:20 21:20 22:20
好东西 10:15 11:05 13:25 14:45 15:45 17:05
18:05 19:30 20:25 21:25 22:45
好运来 11:20 13:15 15:15 17:10 19:10 21:05
因果报应 12:15 16:50 19:30 22:05
蜡笔小新:我们的恐龙日记 10:15 13:10 14:50

小倩 11:10 17:15
魔法坏女巫 11:25 14:20 17:15 20:10
今年二十二 12:35
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878



情系退役军人 医疗巡诊暖人心

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/李曙光 通讯员/颜学峰)12月9日,荷塘区宋家桥街道退役军人服务站携手株洲市人民医院,为荷塘区的退役军人优抚对象举办了一场别开生面的医疗巡诊活动。

此次活动中,株洲市人民医院专门组织了一支由资深专家和医护人员组成的医疗团队,他们携带先进的医疗设备,为退役军人提供了包括血压测量、血糖检测、B超检查、心电图等在内的多项健康检查服务。在检查过程中,医务人员耐心询问每位退役军人的生活习惯和身体状况,并针对他们提出的各种健康问题,给予了专业的解答和个性化的调理治疗建议。

参与活动的退役军人纷纷表示,这样的活动让他们感受到了来自党和政府的深切关怀与温暖。此次活动不仅增强了他们的健康意识,更让他们深切体会到了作为退役军人的荣誉感和归属感。

聂律师说法

个人财产婚后出售用于购买其他财产 新置资产归谁?

洛先生在婚前购买商铺一套。婚后,因生活工作环境变化,商铺一直闲置,洛先生遂选择将商铺出售,又用商铺出售所得款项购买了一处房产。后来,双方因为感情破裂,决定离婚。但双方对该套新房的分割发生争议。洛先生表示房子是自己的钱买的,与妻子余女士无关,但余女士认为,该房产系结婚之后购买的,应当属于夫妻共同财产范畴。

聂律师认为:

《民法典》第一千零六十二条 夫妻在婚姻关系存续期间所得的下列财产,为夫妻共同财产,归夫妻共有:(一)工资、奖金、劳务报酬;(二)生产、经营、投资的收益;(三)知识产权的收益;(四)继承或者受赠的财产;(五)其他应当归共同所有的财产。

根据上述法律规定,夫妻婚后所得的财产一般来说为夫妻共同财产。但本案中洛先生所购新房的资金全部来源于出售自己的婚前财产所得资金,虽然购房行为发生在双方婚姻关系存续期间,但本质上只是洛先生的婚前个人财产转化为出售款再转化为新房,不宜被认定为是婚后所得的夫妻共同财产。因此,我们认为该房产不应作为夫妻共同财产进行分割。

每天在线及时为您提供法律咨询。
聂律师(执业证号:14302200110167458):13973309857
张倩律师(执业证号:14302201211264263):18273396450
律师事务所地址:株洲市天元区芦山路323号明峰银座1栋1402

每天在线及时为您提供法律咨询。
聂律师(执业证号:14302200110167458):13973309857
张倩律师(执业证号:14302201211264263):18273396450
律师事务所地址:株洲市天元区芦山路323号明峰银座1栋1402

开奖 (开奖日期:2024年12月9日)

福彩3D 2024330期 1 6 7
七乐彩 2024142期
07 08 11 13 15 16 29 02
超级大乐透 24143期
16 20 22 24 31 04 05
排列3 24330期 8 1 1
排列5 24330期 8 1 1 3 6

又有7名禁毒举报“蒙面侠”获奖

本批次奖励33案,总金额达14.55万元

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张星)12月9日上午,市公安局举行第11次禁毒举报奖励仪式,7名为禁毒工作贡献显著的“蒙面侠”现场接受了奖励。

本批次共奖励33案,总金额为14.55万元。其中,单个案件最高奖励金额是1.65万元。自2016年《株洲市举报毒品违法犯罪行为奖励办法》实施以来,全市群众通过来电、来信、来访、微信、微博私信留言等方式对毒品违法犯罪行为进行积极举报。8年来,共有2600多人次获得奖励,累计奖励金额达240万元,这为全市禁毒工作作出了积极贡献。

市公安局党委副书记、副局长傅晓峰向获奖者表示祝贺,希望他们再接再厉,并号召全市群众积极投身禁毒事业,积极向公安机关举报各类毒品违法犯罪行为。公安机关将坚决依法保障举报人的安全和合法权益,并对通过举报破案的有关人员及时奖励。

目前,市公安局公布了5种举报方式:电话举报,举报人可以打110或者各级公安机关公布的举报电话;短信举报,举报人可以编写手机短信,发送到各级公安机关的短信报警平台进行举报;微信举

最高50万元,禁毒举报有奖

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华)12月9日,记者从市公安局禁毒支队获悉,今年颁布实施的《湖南省举报毒品违法犯罪行为奖励办法》已将举报毒品违法犯罪的最高金额提高到50万元。

举报人是指主动向全省各级公安机关、禁毒委员会办公室举报毒品违法犯罪行为或者线索的公民、法人和其他组织。举报人可以采取公开或匿名方式进行禁毒举报。为便于查证和奖励,鼓励实名举报。

若发现以下5种可疑现象,群众请第一时间举报:有人行踪诡异、精神无端异常亢奋、携带锡箔纸等吸毒工具;有人借生日派对等,引诱教唆尝试毒品的;发现可疑物流货物或快递包裹的,听闻有人在外地从事贩毒的;发现娱乐场所、宾馆酒店、出租屋等场所,有可疑涉毒活动的;发现地处偏僻的

全民反诈在行动

锦旗+2,群众点赞反诈先锋

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/魏天宇)近日,市公安局芦淞分局刑侦大队反诈中心收到辖区群众杨女士制作的两面锦旗点赞:“多亏你们上门预警,为我挽回了损失,你们真的是为民尽职尽责的反诈先锋!”

此前,反诈中心接到紧急高危预警称,杨女士因投资理财遭遇网络诈骗。

民警立即出警与杨女士见面,杨女士却因被诈骗分子洗脑,拒绝与民警沟通。民警只能站在门外,向杨女士耐心地宣传反诈知识,并积极联系杨女士家属一起做思想工作。

经过民警几个小时的耐心劝阻,杨女士最终醒悟,并前往反诈中心进行报警。

据杨女士介绍,她接到一个陌生电话,对方自称是证券公司的工作人员,可以推荐一款股票投资的免费课程给杨女士作为投资参考。杨女士按照对方



7名“蒙面侠”因举报毒品违法犯罪行为获奖。
记者/沈全华 摄

报,举报人可以关注“湖南禁毒”或者“株洲禁毒”微信公众号、微博号通过私信等方式进行举报;来信举报,举报人可以写举报信邮寄到市公安局禁毒支队或者各级公安禁毒部门;来访举报,举报人要求当面举报的,可以直接到各级公安机关进行举报。

场所,有反应釜及玻璃器皿等设备,散发刺激性气味,工作人员行为异常的。

举报奖励工作实行谁举报、谁受奖,分级负责、归口办理,及时兑现、规范管理,严格保密、保护举报人,一案一奖、不重复奖励的原则。

举报毒品案件违法犯罪行为,经公安机关查证属实的,按照标准给予一次性奖励。举报人所提供的举报线索或者信息在侦破特别重大涉毒案件中,发挥重要作用或者作出特殊贡献的,经省公安厅、省财政厅报省政府批准后,最高可以奖励50万元。

安检、旅检、货检、邮检、物流、寄递等从业人员在查验工作中发现并举报毒品违法犯罪行为或者线索,协助公安机关侦破案件的,按照抓获违法犯罪嫌疑人、缴获毒品数量等情况及奖励标准,对举报人员进行奖励。

的要求,下载了一款理财App,进入到一个群聊。经过一段时间学习交流后,群里的王老师给杨女士推荐了一个新能源再生的网址,并称可以有高分红。杨女士依言照办,没多久真的看到账户余额显示有钱到账。尝到甜头的杨女士怦然心动,开始向客服人员提供的银行个人账户大额转账充值,但在提现时却发现迟迟无法到账。她仍抱着侥幸心理认为对方会转账给自己,遂继续充值。

民警成功劝阻了杨女士之后,通过深入调查,成功抓获了犯罪嫌疑人孙某、覃某等人,为杨女士挽回了部分经济损失。

芦淞警方提醒广大群众,要牢记“三不一多”原则:未知链接不点击,陌生电话不轻信,个人信息不透露,转账汇款多核实,谨防上当受骗。若有96110来电,不管您在忙或者在通话,请立即接听!请绷紧反诈防骗这根弦,守好自己的“钱袋子”。如果被骗,请及时拨打110报警。

株治时评

黄金成骗子“新宠” 购买邮寄请三思

沈全华

外地来的罗先生在株洲购买66克黄金,打算快递给网上认识的投资理财顾问。金店员工察觉异常后报警,天元警方成功劝阻罗先生,避免了其上当受骗。今年以来,黄金成为电信网络诈骗分子“洗钱”新工具的新闻不时见诸媒体,让人不由感叹网络诈骗分子为了掏空受害者的“钱袋子”是无所不用其极。

只有你想不到,没有骗子做不到。以前,网络诈骗分子利用信息和技术优势,通过预先设置的连环计,一步步将受害人诱入陷阱,忽悠受害人不停转账。近年来,随着反诈宣传的深入人心,执法机关的强力打击,忽悠转账这种方式有点不管用了,网络诈骗子就另辟蹊径,竟将黄金变成“洗钱”新工具。

高价值、方便携带和易于变现,黄金可谓人见人爱。当前,黄金价格一路上涨,市场交易活跃度,出手变现速度快、周期短,这给了网络诈骗子快速销赃的好机会。同时,相比电子转账,购买黄金在受害者心中具有更强的实体感和信任感,容易产生“真实投资”的错觉,从而放松警惕。

凡是要求购买黄金等贵重物品并邮寄的,都是诈骗行为。网络诈骗子通过网络遥控,诱导受害者购买黄金并邮寄到指定地点,可以更隐蔽、更快捷地转移涉诈资金,从而达到“金蝉脱壳”的效果。如此一来,不仅让执法部门的“紧急止付”等措施落空,也增加了事后追查的难度,最终使受害者遭受重大经济损失。

别让黄金迷了眼,购买邮寄还请三思而后行。针对这类新型诈骗模式,各地警方均加大了打击力度,株洲也是如此。目前,我市各级公安机关强化了快递物流人员和网约车司机的反诈宣传工作,督促指导物流公司和网约车平台制定了应对策略,及时消除此类风险隐患。同时,警方也提醒广大群众提高防骗意识,不要轻信陌生人的投资建议和高额返利承诺。购买黄金是大事,涉及金钱更需谨慎,注意不要让骗子带偏节奏,更不要期望轻松赚钱、一夜暴富。全民反诈在行动,你我且行且珍惜。

派出所故事

盗窃“回本”翻车

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/吴舒琳) 赌博危害性众所周知,但总有人深陷其中,甚至在输钱后想要通过盗窃“回本”。近日,市公安局董家段分局经过缜密调查,成功侦破两起盗窃案,抓获一名犯罪嫌疑人。

现年56岁的男子陈某,曾3次因盗窃被行政拘留。他平时无固定工作,最大的爱好就是打牌赌博,偏偏手气不太好,十打九输,输了钱总想着“回本”。

12月2日,陈某牌瘾来了坐上牌桌。几局下来已是深夜,回家路上摸着输得空空的口袋,遂萌发盗意。路过某KTV(为卡拉OK提供酒水服务的娱乐场所)时,发现该场所已关门休息。环顾四周无人,他回到家中戴上手套,拿好撬棍,经过一番伪装后直奔KTV“重操旧业”。撬门入室后,没有找到大额现金,只获得零钱300元。

这些零钱上了牌桌又输了,他再次起了盗窃的念头,这一次将目标盯住了麻将馆附近。路过一处民房时,发现住户谭女士在外晾衣服,遂趁其不备进入民房中,从卧室里的一个钱包内盗走现金600元。得手后,陈某直奔麻将馆。

接到群众报案后,董家段分局民警立即展开侦查。仅用一小时,就将麻将馆赌博的陈某抓个正着,当场查获盗窃所得现金600元。图为“老检叨”志愿者在小区服务现场。

目前,陈某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



全市首个“老检叨” 法律助残服务点成立

近日,株洲市荷塘区残联、月塘街道联合“老检叨”调解工作室,为荷塘区盛康日托中心“法律助残服务点”揭牌,标志着荷塘区在保障残疾人合法权益、提供便捷法律援助服务方面迈上新的台阶。图为“老检叨”志愿者在小区服务现场。

株洲晚报融媒体中心记者/齐卫国 摄影报道